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PRACTICA No. 19

INFORMACION TEORICA.

Enunciado del teorema: "S8i una fuente de voltaje constante con una impe-
dancia en serie (incluyendo su impedancia interna) alimenta una carga, la
transferenciade energia a la carga serd la méxima cuando la impedancia de la

carga es igual a la conjugada de la impedancia serie'.

Por consiguiente, si la impedancia serie es puramente resistiva, también
la carga tiene que ser puramente resistiva y de igual magnitud, para recibir la
potencia mixima posible. Si la impedancia serie es prevalentemente inductiva
la carga tiene que ser prevalentemente capacitiva (y viceversa). Es decir, pa-

ra la transferencia de potencia méxima es necesario gque sea:
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Para obtener la transferencia mdxima, se tendrd que ajustar independiente-~
mente la parte resistiva y la reactiva de la carga, hasta igualarlas respectiva-

mente con las de la impedancia serie (siendo la reactancia opuesta).

Lo dicho vale para la transferencia mixima absoluta de la energia, pero
pueden obtenerse tranferenclas méximas relativas si se imponen condiciones limi~
tadoras a la impedancia de carga. Por ejemplo, si se guiere que la carga conec~
tada tenga un &ngulo de fase determinado, tendrd que ser para la transferencia

mixima relativa:
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Ejemplo numérico. Sea Zs = 300 + j400 y se quiere ajustar la carga para

que reciba la méxima potencia, teniendo un &ngulo de fase ¢ = avrctg 1/2.

Tiene que ser:
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de donde se saca:
RL = 448 ohm : XL = 224 ohm

También si se quiere la transferenciamdxima para una carga puramente resis-

tiva (es decir para defasaje nulec) se tendrd:

En el ejemplo se tendrd para la transferencia maxima relativa.

RL = 500 ohm

Es fdcil dar la demostracidn analitica directa de la filtima afirmacidn.
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La potencia absorbida por la carga es:

2 E2 R

PLz [Il R = TR'I'P)“-;-XQ

Anulando la derivada de P. respecto a R, se obtiene:

L
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Si la impedancia serie del generador fuera puramente reactiva o puramente

resistiva, se tendria correspoudientemente:

PROCEDIMIENTO,

1) Monte el circuito siguiente.

VARIACGEE)

Como fuente de voltaje (alterno) use un Variac, ajustdndolo para que el

amperimetro tenga una buena indicacidn,

Use para R_ una resistencia de 1000 ohm; para RL tiene a di-n~oicidn varios
L=l

resistores (controle el wattaje).
Determine la resistencia de carga para la mdxima tranferencia y tome  para

KL diez valores alrededor de ella.

Variando RI anote la intensidad respectiva y con el fester mida VB y VL’

ajustando el Variac para que el voltaje de entrada sea siempre igual.

Calcule la potencia absorbida por la carga y la potencia tota. desarrolia-

da por la fuente. Tenga en cuenta la resistencia interna del miliamperimetro.

Calcule el rendimiento. Compare el rendimiento para la mixima transferen-
cia, tebdrico y experimental.
Haga un grdfico de la potencia total, de la potencia absorbida por .1 car-

ga y también del rendimiento en funcidn de la carga.



